

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
Email: paraggelies@ippokratio.gr

Θεσσαλονίκη 28/8/2020

ΠΛΗΡ.: ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΝΙΚΗ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2821 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο email: paraggelies@ippokratio.gr έως και 4/9/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

Αναλυτικότερα :

- 2-1311310008 ΤΡΟΚΑΡ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΠΡΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΥΠΟ ΑΜΕΣΗ ΟΡΑΣΗ ΓΙΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΤΡΟΚΑΡ HASSON. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ ΚΑΤΑ ΤΕΡΡ.
- 2-1311310007 ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΑΚΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ. Α) ΜΕ 2 ΑΝΟΙΧΤΑ ΑΚΡΑ Β) ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟΥΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΑ 2ΑΚΡΑ Γ) ΣΕ ΜΕΓΕΘΗ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ 8 - 20 ΕΚ. ΧΡΗΣΗ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΚΟΛΕΚΤΟΜΗ
- 2-1311310057 Σετ διαστολέα πρωκτού-εντέρου με άγκιστρα καθήλωσης. Το σετ να περιλαμβάνει α. διαστολέα εντέρου-πρωκτού (άγκιστρο) μιας χρήσης, αποστειρωμένο, μικρού μεγέθους, σχήματος τετράγωνο με ατραυματικές γωνιές. Να είναι κατασκευασμένο από polycarbonate ε

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Σετ διαστολέα πρωκτού-εντέρου με άγκιστρα καθήλωσης. Το σετ να περιλαμβάνει:

α. διαστολέα εντέρου-πρωκτού (άγκιστρο) μιας χρήσης, αποστειρωμένο, μικρού μεγέθους, σχήματος τετράγωνο με ατραυματικές γωνιές. Να είναι κατασκευασμένο από polycarbonate ειδικής σύνθεσης για να σταθερό, ανθεκτικό και ευέλικτο, ώστε να επιτυγχάνεται η απαραίτητη διαστολή του χειρουργικού πεδίου. Να φέρει περιφερειακά συνεχείς εγκοπές για επιλεκτική καθήλωση. Να φέρει ειδικό σπαστό σύστημα για άνετη τοποθέτηση.

β. 5 τεμάχια ειδικά σωληνάκια, επενδεδυμένων, με άκρο hook για την καθήλωση του διαστολέα. Να διατίθενται σε μεγέθη μικρό-μεσαία κ μεγάλο και σε τύπου ατραυματικό η τραυματικό. Να είναι μιας χρήσης, σε διπλή συσκευασία ασφαλείας, αποστειρωμένα ανά ένα.

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφεται το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρης περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.